

তথ্য কমিশনের বার্ষিক প্রতিবেদনে অন্তর্ভুক্তির লক্ষ্যে ২০১৪ সালের সমন্বিত তথ্যাদি।

ক্রমিক নং	কর্তৃপক্ষের নাম	তথ্য অধিকার আইন, ২০০৯ এর ফরমেট অনুযায়ী তথ্য সরবরাহের জন্য প্রাপ্ত আবেদনের সংখ্যা	তথ্য সরবরা হের মাধ্যমে নিষ্পত্তি কৃত আবেদ নের সংখ্যা	অনুরোধকৃত তথ্য না দেয়ার সিদ্ধান্তের সংখ্যা ও উক্ত সিদ্ধান্ত গ্রহণের কারণ	দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তার সিদ্ধান্তের বিরুদ্ধে আপীল সংখ্যা	আপীল নিষ্পত্তি সংখ্যা	কর্তৃপক্ষ কর্তৃক দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তার বিরুদ্ধে গৃহীত শাস্তিমূলক ব্যবস্থার সংখ্যা	তথ্য অধিকার (তথ্য প্রাপ্তি সংক্রান্ত) বিধিমালা ২০০৯ এর বিধি ৮ অনুযায়ী তথ্যের মূল্য বাবদ আদায়কৃত অর্থের পরিমাণ	কর্তৃপক্ষ কর্তৃক গৃহীত বিভিন্ন কার্যক্রমের বিবরণ	মন্তব্য
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮	৯	১০	১১
১।	বস্ত্র ও পাট মন্ত্রণালয়	১	০	নিয়োগ সংক্রান্ত তথ্য চাওয়া হয়েছে। আবেদনে সুনির্দিষ্ট তারিখ ও বিবরণ উল্লেখ না থাকায় তথ্য দেয়া যায়নি। সুনির্দিষ্ট তারিখ ও বিবরণসহ পুনরায় আবেদন করার জন্য অনুরোধ করা হয়েছে।	X	X	X	X	X	
০২।	পাট অধিদপ্তর	X	X	X	X	X	X	X	X	X
০৩।	বস্ত্র পরিদপ্তর	X	X	X	X	X	X	X	X	X

*(Handwritten signature)*

১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮	৯	১০	১১
০৪।	বাংলাদেশ রেশম উন্নয়ন বোর্ড	X	X	X	X	X	X	প্রযোজ্য নহে	<p>বাংলাদেশ রেশম উন্নয়ন বোর্ড উহার কর্মকান্ডের তথ্যাদি নিম্নরূপভাবে প্রদান করে আসছে:</p> <p>(১) অত্র বোর্ডের কর্মকান্ডের তথ্যাদি বোর্ডের ওয়েব-সাইটে নিয়মিতভাবে হালনাগাদ করা হচ্ছে;</p> <p>(২) সিটিজান চার্টার তৈরী করে মাঠ পর্যায়ের বিভিন্ন গুরুত্বপূর্ণ স্থানে টাংগানো হয়েছে;</p> <p>(৩) রেশম চাষে উদ্বুদ্ধকরণে বিভিন্ন সময়ে পত্র পত্রিকায় রেশম উন্নয়ন বোর্ডের কর্মকান্ড সম্পর্কিত তথ্যাদি প্রকাশ করা হচ্ছে;</p> <p>(৪) রেশম চাষ সংক্রান্ত তথ্য তুঁতচাষী/পলুপালনকারী/রেশম চাষে সম্পৃক্ত ব্যক্তিবর্গের নিকট সরবরাহ করা হচ্ছে;</p> <p>(৫) অত্র বোর্ডের মাঠ পর্যায়ে কর্মরত কর্মকর্তা/কর্মচারীগণ রেশম চাষে সম্পৃক্ত ব্যক্তিবর্গকে প্রশিক্ষণসহ কারিগরী জ্ঞান/পরামর্শ প্রদান করছে;</p> <p>(৬) এছাড়া বিভিন্ন মেলায় অংশগ্রহণ করে রেশম চাষ সম্পর্কিত তথ্য উপস্থাপন করা হচ্ছে।</p>	<p>তথ্য অধিকার আইন, ২০০৯ এর ফরমেট ব্যতিত বিভিন্ন ধরনের তথ্য ব্যক্তি/প্রতিষ্ঠানের চাহিদা অনুযায়ী সরবরাহ করা হয়েছে। এছাড়া ওয়েব সাইট এবং বিভিন্ন প্রকাশনার মাধ্যমে জনগনকে অবহিত করা হচ্ছে।</p>

*Handwritten signature/initials*

										<p>প্রধান কার্যালয়, ঢাকার বাহিরে অবস্থিত বেসিক সেন্টার সমূহ, টেক্সটাইল ফ্যাসিলিটিজ/সার্ভিস সেন্টার সমূহ এবং প্রশিক্ষণ কেন্দ্র হতে জনগণের চাহিত তথ্যাদি সরাসরি সরবরাহ করা হয়, তাছাড়াও বাংলাদেশ তীত বোর্ডের একটি গতিশীল ওয়েব সাইট চলমান আছে যা সার্বক্ষণিক আবডেট করা হয় যা থেকে জনগণ সরাসরি বিভিন্ন তথ্য গ্রহণ করে থাকে।</p>
০৯।	বাংলাদেশ টেক্সটাইল মিলস্ করপোরেশন	X	X	X	X	X	X	X	X	X
১০।	বাংলাদেশ জুট করপোরেশন	X	X	X	X	X	X	X	X	X

*(Handwritten signature)*